Géographie : La répartition des hommes sur terre

1.Colorie en rouge les régions dans lesquelles les populations sont les plus nhombreuses (ne colorie pas les
océans).

2.Ecris en rouge le nom de ces régions en choisissant dans la liste suivante: Asie du Sud, Asie de I'Est,
Europe occidentale, Amérique du Nord, Amérique du Sud.

3.Ecris en bleu le nom de quelques régions dans lesquelles les populations sont peu hombreuses, en
choisissant dans la liste suivante: Sahara, Australie, Sibérie, Amazonie, 6rand Nord canadien,

désert de Gobi, Groenland.
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Réponds aux questions en faisant une phrase a chaque fois.
1.Quel continent regroupe la moitié de la population mondiale?

2.Quelle culture a permis de nourrir cette population si nombreuse?

3.Quelle raison naturelle explique que les populations sont peu nombreuses dans les régions
polaires?
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Correction

1.Quel continent regroupe la moitié de la population mondiale?

L'Asie regroupe la moitié de la population mondiale.
2.Quelle culture a permis de nourrir cette population si nombreuse?

Le riz a permis de nourrir cette population si nombreuse. 3.Quelle
raison naturelle explique que les populations sont peu nombreuses dan:
les régions polaires? Le froid extréme n'est pas favorable a la vie des
étres humains (ou a l'agriculture, a I'élevage, etc.



Colorie en rouge les régions dans lesquelles les populations sont les plus nombreuses
(ne colorie pas les océans).

Colorie en rouge les régions dans lesquelles les populations sont les plus hombreuses
(ne colorie pas les océans).
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